
ATA DA 4ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia nove de fevereiro de dois mil e vinte e um, presentes 

os senhores Vereadores, Senhor: Presidente José Ruimar Diniz Raposo, 

Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz 

da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira, Pedro Arimar Portilho Aguiar, 

Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo 

Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a 

proteção de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Lanna dos Santos de 

Oliveira fez a leitura bíblica, Salmos 119 Caps- 156 ao 163. A secretaria fez 

a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrição. 

Expediente Constou: Leitura do requerimento de nº 10/2021, de autoria do 

vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar. Pequeno Expediente: O vereador 

Erinaldo Lopes dos Santos desejou um bom dia a todos, e agradeceu ao 

público presente. O vereador José Ivonildo Vasconcelos desejou um bom 

dia a todos presentes, se dirigiu ao senhor presidente José Ruimar Diniz 

Raposo e ao líder de governo Levi Coelho Marinho pedindo informações de 

quando ira começar as aulas no município. O vereador Teodoro Carvalho 

Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 

desejou um bom dia a todos e agradeceu a presença do público presente, 

falou a respeito do esgoto que está a céu aberto nos cruzamentos das ruas 

António Bandeira e Newton Belo, no Bairro Santos Filho, e que na próxima 

sessão irá apresentar um requerimento por escrito, solicitando 

providencias. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar desejou um bom dia 

a todos presentes. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira desejou 

um bom dia a todos e desejou boas vindas a equipe da saúde. O vereador 

Manoel Max Diniz da Silva desejou um bom dia a todos presentes, 

parabenizou a secretaria de saúde Mirian Honorato pelo belo trabalho que 

vem fazendo nesse período de pandemia, E falou ainda a respeito do 

requerimento apresentado pelo senhor presidente, na sessão anterior, com 

referência a falta de água no povoado paciência. O mesmo destacou que 

não tinha conhecimento, pois sempre anda por lá e a população nunca 

havia se manifestado, e que é um caso muito grave. Falou ao líder de 

governo vereador Levi Coelho Marinho que é um caso que precisa ser 



resolvido com mais brevidade possível. A vereadora Lanna dos Santos de 

Oliveira desejou um bom dia a todos, parabenizou a secretaria de saúde 

pelo belo trabalho que vem fazendo nesse período de pandemia. Fez o 

seguinte questionamento ao líder de governo Levi Coelho Marinho se a uma 

data prevista para o início das aulas, e se  tem um cronograma a ser seguido 

em relação a revitalização das estradas?  Falou também a respeito da falta 

de água no centro da cidade, em seguida se dirigiu ao senhor presidente 

José Ruimar Diniz Raposo se a na casa algum projeto voltado para a 

construção de um novo poço. O presidente José Ruimar Diniz Raposo falou 

que nos dois anos que ele está na presidência desta casa já existe 

requerimentos de vários vereadores solicitando providencias nesse mesmo 

sentido. E o mesmo agradeceu ao público que está acompanhando as 

sessões da Câmara pelo Instagram. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas 

cumprimentou a todos presentes, falou a respeito da importância da 

secretária de saúde vir a esta Casa de Leis, para apresentar o plano 

municipal de imunização contra a covid 19, e destacou ainda que com a 

competência de toda a equipe da Secretaria Municipal de saúde o 

município vai conseguir enfrentar essa doença que tem atormentado o 

mundo inteiro. Falou ainda a respeito do início das aulas, destacando que 

em reunião no povoado paciência com a secretária de educação a mesma 

mostrou-se também preocupada com essa situação, e creio que a secretaria 

de educação juntamente com a secretaria de saúde possam elaborar um 

plano para que as aulas dos alunos da rede de ensino do município voltem 

a serem realizadas presencialmente. Citou ainda que não sabia que a 

população do povoado paciência tinha o fornecimento de água 

interrompido aos finais de semana. Em seguida fez o uso da palavra o 

senhor presidente que: Agradeceu o convite da secretaria municipal de 

desenvolvimento humano. O vereador Levi Coelho Marinho falou que ouviu 

atentamente todas as cobranças dos nobres colegas, e que no momento 

não pode fornecer todas as informações, mas que estará buscando essas 

informações junto as secretarias e ao poder executivo para que no 

momento oportuno possa repassar aos Nobres Edis. E que a preocupação 

de um, também é a de todos e que sempre estará buscando informações 

para atender os munícipes. E com relação as estradas, não existe no 

momento um cronograma, E o que está sendo feito são trabalhos 

emergências de recuperação de algumas estradas. Mais que o prefeito está 

nesse momento preparando todo o maquinário para que assim que iniciar 

o período de estiagem será dado início aos trabalhos de recuperação de 



todas as estradas do município. Contou ainda com a presença da secretária 

de saúde, onde a mesma veio à câmara, prestar informações sobre as 

condutas e protocolos da saúde e do plano municipal de imunização contra 

covid 19, falou ainda sobre o público alvo que inicialmente seria os 

profissionais da saúde como prioridade, e do recebimento de 83 doses, 

dessas algumas foram destinadas aos indígenas. Falou ainda do 

recebimento de novas doses, que foram inicialmente 70 doses que serão 

destinadas às pessoas com dialise e portadores de c a e depois 90 doses que 

serão destinadas às pessoas acamadas e com 90 anos ou mais, e que já está 

sendo implantada a necessidade de algumas demandas pra atender 

pessoas com algumas patologias. Das doses que foram destinadas aos 

indígenas algumas não foram usadas pelos mesmos, sendo que as mesmas 

não poderão ser usadas em outros pacientes, mas estivemos com o 

promotor de justiça onde questionamos se poderia reaproveita-las em 

outros pacientes, fomos orientados a tentar convencer os indígenas para 

tomar as doses, se não terão que devolvera-las ao estado. Informo ainda 

que estão colocando nas redes socias o vacinometro com todas as 

informações sobre a covid 19. Dessas doses recebidas, só foi possível 

imunizar no momento 127 dos 289 profissionais de saúde. Em seguida usou 

da palavra a enfermeira Tayla coordenadora de imunização, onde a mesma 

apresentou o plano de imunização, que são protocolos que a secretaria 

municipal de saúde está estabelecendo pra atender os grupos nas suas 

fazes, em seguida a mesma apresentou uma tabela com todas as 

informações sobre o plano de vacinação no município. Falou ainda sobre o 

novo informe técnico com a inclusão de grupo de pacientes como dialíticos, 

pacientes em tratamento de câncer e pacientes transplantados. O Senhor 

presidente fez o uso da palavra; Disse: Se das 90 doces destinadas aos 

profissionais da saúde as 90 serão aplicadas agora ou parte delas ficarão 

pra serem aplicadas na segunda dose, em seguida o vereador Levi fez o 

seguinte questionamento: se existe a resistência de alguns profissionais em 

tomar a vacina. Em seguida respondendo aos questionamentos do 

vereador ruimar e Levi respondeu dizendo que será feito somente aplicação 

da primeira dose e que  infelizmente está tendo uma resistência aqui no 

município de alguns profissionais de saúde onde os mesmos  estão se 

negando a tomar a vacina, informo ainda que alguns municípios estão 

tomando algumas medidas mais radicais quanto a isso, falou que iram  levar 

ao conhecimento do  gestor essa posição para que sejam tomadas as 

medidas necessárias, pois há uma necessidade de organização e de 



segurança para os nossos profissionais de saúde. Em seguida usou da 

palavra a secretaria de saúde informando que a unidade de covid-19, que 

hoje funciona no bairro vila nova será transferida temporariamente para a 

casa de hospedagem e que a equipe de assistência da saúde da família hoje 

funcionando no Ramiro Viana será transferida temporariamente para o 

posto de saúde do bairro Vila Nova. Informou ainda que enviara a esta casa 

de leis um oficio solicitando um espaço para apresentar a prestação de 

contas. Encerrou sua fala agradecendo a todos e que sempre estará à 

disposição de todos. Ordem do dia: O senhor presidente colocou em 

votação o requerimento de nº 10/2021 de autoria do vereador Pedro 

Arimar, em seguida passou a palavra pra o mesmo que justificou seu 

requerimento falando que o poço do povoado Grupo Novo está com a água 

com o gosto ruim e gostaria que os nobres colegas aprovassem o seu 

requerimento. Em seguida o senhor presidente colocou em votação o 

requerimento de nº 10/2021, que foi aprovado por unanimidade. E nada 

mais havendo a tratar o senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo 

declarou encerrada a presente sessão, e para constar eu Lanna dos Santos 

de Oliveira 1º Secretaria redigiu e eu Ana Camila da Silva Nunes, Secretaria 

Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela 

mesa diretora.   
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